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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 123/X/4ª SL 

 
Aos dezasseis dias do mês de Junho de 2009, pelas 15h00, reuniu a Comissão de Assuntos Económicos, 

Inovação e Desenvolvimento Regional (CAEIDR), na Sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos 
Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do Regimento 

da Assembleia, o Vice-Presidente da Comissão, Sr. Deputado Helder Amaral, iniciou os trabalhos, tendo 
como Ordem do Dia os seguintes pontos: 

 
  

1. Apreciação e votação das actas n.º 116 (19 de Maio), 117 (19 de Maio - Mesa e Coordenadores), 118 
(21 de Maio), 119 (21 de Maio - Mesa e Coordenadores), 120 (26 de Maio), e 121 (2 de Junho). 

2. Apreciação e votação do relatório da Audiência concedida à Associação Nacional do Ramo 
Automóvel (ARAN). 

3. Apreciação e votação do relatório da Audiência concedida à Associação Nacional das Empresas 
do Comércio e da Reparação Automóvel (ANECRA). 

4. Discussão do Projecto de Resolução 487/X/4ª (PCP) - "Cria um plano de emergência para o 
distrito de Castelo Branco" 

5. Apreciação da Informação sobre a discussão do Projecto de Resolução n.º 427/X/4ª (PCP) - "Cria 
um plano de emergência para o Distrito de Évora". 

6. Apreciação do pedido de audiência da Associação de Fabricantes para a Indústria Automóvel 
(AFIA). 

7. Apreciação e votação do parecer referente ao Projecto de Lei 656/X/4ª - "Cria o Conselho 
Superior do Turismo como órgão permanente do Conselho Económico e Social." Rel: Depª 
Hortense Martins (PS). 

8. Outros assuntos. 
 
No ponto 1 da Ordem do Dia, relativo à Apreciação e votação das actas n.º 116 (19 de Maio), 117 

(19 de Maio - Mesa e Coordenadores), 118 (21 de Maio), 119 (21 de Maio - Mesa e Coordenadores), 
120 (26 de Maio), e 121 (2 de Junho), a Sra. Deputada Rosário Águas efectuou uma correcção à Acta n.º 
118. Não havendo mais intervenções, as actas foram submetidas a votação e aprovadas por unanimidade, 
registando-se a ausência dos GP do BE e do PEV. 

 
No ponto 2 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação do relatório da Audiência 

concedida à Associação Nacional do Ramo Automóvel (ARAN), este foi aprovado por unanimidade, 
registando-se a ausência do BE e do PEV. 

 
No ponto 3 da Ordem do Dia, relativo à Apreciação e votação do relatório da Audiência concedida 

à Associação Nacional das Empresas do Comércio e da Reparação Automóvel (ANECRA), este foi 
aprovado por unanimidade, registando-se a ausência do BE e do PEV. 

  
O ponto 4 da Ordem do Dia, referente à Discussão do Projecto de Resolução 487/X/4ª (PCP) - 

"Cria um plano de emergência para o distrito de Castelo Branco", foi adiado a pedido do PCP. 
 
No ponto 5 da Ordem do Dia, referente à Apreciação da Informação sobre a discussão do Projecto 

de Resolução n.º 427/X/4ª (PCP) - "Cria um plano de emergência para o Distrito de Évora", esta foi 
aprovada por unanimidade, registando-se a ausência do BE e do PEV. 

  
No ponto 6 da Ordem do Dia, relativo à Apreciação do pedido de audiência da Associação de 

Fabricantes para a Indústria Automóvel (AFIA), foi indicado o Grupo de Trabalho do Sector Automóvel 
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para concessão da audiência, sendo igualmente deliberado, por solicitação do Sr. Deputado Jorge Seguro, 
dar conhecimento do agendamento da audiência a todos os Srs. Deputados da CAEIDR. 

 
No ponto 7 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação do parecer referente ao Projecto de 

Lei 656/X/4ª - "Cria o Conselho Superior do Turismo como órgão permanente do Conselho 
Económico e Social", a Sra. Deputada Hortense Martins apresentou o parecer, dando conta dos pareceres 
recebidos de diversas entidades, sugeriu a inserção da Parte IV, referente aos anexos, e uma correcção ao 
ponto 10, consensualmente aceite. O Sr. Deputado Mendes Bota considerou que as afirmações constantes 
das conclusões sobre os pareceres recebidos deveriam constar em anexo, reservando a posição política 
sobre o Diploma para o debate em Plenário. Não havendo mais intervenções, e sendo as sugestões da Sra. 
Deputada Hortense Martins consensualmente aceites, os Considerandos e as Conclusões do parecer foram 
aprovados por unanimidade , registando-se a ausência do BE e do PEV. 

 
No ponto 8 da Ordem do Dia, relativo aos Outros Assuntos, o Sr. Vice-Presidente deu conta de 

diversas informações, nomeadamente os próximos agendamentos de audições em sede da CAEIDR. O Sr. 
Deputado Agostinho Lopes questionou a Mesa sobre a audição futura com a Autoridade da Concorrência 
(AdC). O Sr. Vice-Presidente deu conta que o Sr. Presidente da AdC informara que o Relatório de 
Actividades da AdC não fora ainda publicado. 

 
A reunião foi encerrada às 16h00, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 16 de Junho de 2009. 
 
 
 
 

O VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 
 
 
 

Helder Amaral 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 23 de Junho de 2009.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Agostinho Lopes 
  António Almeida Henriques 
  David Martins 
  Hélder Amaral 
  Hortense Martins 
  Hugo Velosa 
  Jorge Seguro Sanches 
  Lúcio Ferreira 
  Mendes Bota 
  Miguel Ginestal 
  Rita Miguel 
  Rosário Águas 
  Ventura Leite 
  Carlos Lopes 
  Horácio Antunes 
  Jorge Almeida 
  Jorge Fão 

 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Afonso Candal 
 Alda Macedo 
 Carlos Poço 
 Maria Idalina Trindade 
 Pedro Nuno Santos 
 Rui Vieira 

 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
  José Luís Ferreira 


